

Cod ECLI ECLI:RO:JDBZO:2021:008.000097  
 ROMÂNIA  
 AUTORITATEA JUDECĂTOREASCĂ  
 JUDECĂTORIA BREZOI, JUDEȚUL VÂLCEA  
 Operator de date cu caracter personal nr. 4120  
 Dosar nr. 120/198/2021

*D-na Popescu Loredana*

*24.02.2021*

PENTRU CONFIRMARE  
 SEMNEAZĂ GREȘIER

COMUNA SĂLĂTRUCEL			
JUDEȚUL VÂLCEA			
REGISTRATURĂ			
Nr.	1340		
Anul	2021	luna	02
		ziua	24

### ÎNCHEIERE nr. 97

Sedința camerei de consiliu de la 23 februarie 2021

Completul constituit din

PREȘEDINTE: Vălean Ramona Maria

Grefier: Berbec Laura-Cristina

Pe rol fiind judecarea cauzei civile privind pe petenta COMUNA SALATRUCEL PRIN SECRETAR GENERAL POPESCU ELENA LOREDANA, având ca obiect „Validare mandat consilier”.

Procedura legal îndeplinită, fără citare.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, care învederează înscrisurile comunicate de petentă, la solicitarea instanței, după care:

Prin pronunțare.

### INSTANȚA

#### Deliberând, instanța constată următoarele:

cu propunere de validare a mandatului de consilier local a numitului Hera Ion, suplicant pe listele electorale naționale LIBERAL la megeștii locale din data de 27.09.2020, conform art.119 al. 3 și 4 din OUG 57/2019.

Cereri formulate, petentul a anexat înscrisuri.

Prin încheierea civilă nr. 653 din data de 23.10.2020, pronunțată în dosarul nr. 1269/198/2020, au fost validate mandatele consilierilor locali ce intră în componența ce intră în componența Consiliul local al UAT Sălătrucel, după cum urmează:

- MĂRĂCINE Marian - Partidul Național Liberal;
- PREOȚESCU Marian - Partidul Național Liberal;
- POPESCU Vasile - Partidul Național Liberal;
- DAVID Ion - Partidul Național Liberal;
- SIMA Nicolae - Partidul Social Democrat;
- MĂRĂCINE Alexandru-Cătălin - Partidul Social Democrat;
- OLĂRESCU Dumitru - Partidul Social Democrat;
- MESIA Ion - Partidul Social Democrat;
- IVAN Vasile - Partidul Puterii Umaniste;
- MIU Alina - Florentina - Partidul Ecologist Român;

Prin aceeași încheiere a fost invalidat mandatul consilierului local declarat ales ANCUȚA Vasile-Dorel - Partidul Național Liberal, ca urmare a declarației de renunțare la mandat.

Prin hotărârea nr. 1/29.01.2021 emisă de Consiliul local al com. Sălătrucel, s-a constatat încetarea de drept, înainte de expirarea duratei normale, a mandatului de consilier local al domnului Popescu Constantin Bogdan, consilier local în cadrul Consiliului local al com. Sălătrucel, jud. Vâlcea, ca urmare a demisiei, locul fiind declarat vacant.

În conformitate cu prevederile art.204 al.2 lit.a din OUG nr.57/2019, calitatea de consilier local încetează de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului, prin demisie, la al. 3 prevăzându-se că data încetării de drept a mandatului este data apariției evenimentului sau a împlinirii condițiilor care determină situația de încetare, după caz.

Alin.6 al aceluiași articol stipulează că, „În situațiile prevăzute la alin. (2) lit. a), c) - f) și l) constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local sau de consilier județean, precum și vacantarea locului de consilier local sau de consilier județean se realizează printr-o hotărâre de constatare a autorității deliberative respective, la propunerea primarului ori, după caz, a președintelui consiliului județean sau a oricărui alt ales local, adoptată în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului. Hotărârea autorității deliberative este comunicată de îndată judecătoriai competente să valideze mandatul supleantului, în condițiile art. 122, precum și consilierului local”, în timp ce art.122 al.1 prevede că „În caz de vacanță a mandatelor de consilieri locali, pe durata mandatului consiliului local, mandatele supleanților sunt validate în termen de 10 zile de la data încetării mandatului consilierului local, în condițiile art. 204, de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.”

Din cuprinsul procesului verbal de centralizare a voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local la alegerile locale din 27.09.2020 (proces verbal atașat în dosarul nr. 1269/198/2020) reiese că Partidului Național Liberal i-au revenit 5 posturi de consilieri locali, din numărul total de 11 mandate.

În raport de situația reținută în precedent instanța constată că, în cauză, devin incidente dispozițiile art. 204, coroborate cu cele ale art.122 din OUG nr.57/2019.

Din cuprinsul listei consilierilor locali supleanți la alegerile locale din 27.09.2020 reiese că la poziția următoare se regăsește domnul Hera Ion (cel de la poziția anterioară – nr.1, anume domnul Popescu Constantin Bogdan fiind validat prin încheierea nr. 711/09.11.2020 pronunțată de Judecătoria Brezoi în dosarul nr. 1364/198/2020), candidatul supleant îndeplinind condițiile prev. de art. 114 alin.2 din OUG 57/2019. Astfel, candidatul nu este înscris în cazierul judiciar depus, în original, la dosar, are domiciliul pe raza com., Sălătrucei, conform mențiunilor din cartea de identitate. Își păstrează calitatea de membru al Partidului politic pe a cărui listă a fost ales, respectiv nu a renunțat la mandat.

În acest context, având în vedere că sunt îndeplinite condițiile impuse prin prevederile art.204, coroborate cu art.122 și art. 114 alin. (2) din O.U.G. nr.57/2019, instanța urmează să valideze mandatul de consilier local al domnului Hera Ion, aflat pe lista supleanților Partidului Național Liberal (PNL), în urma alegerilor autorităților administrației publice locale din 27 septembrie 2020.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

În baza art.204 al.6 coroborat cu art. 122 din OUG 57/2019:

Validează mandatul de consilier local al domnului Hera Ion, domiciliat în com. Sălătrucei, sat Pătești, jud. Vâlcea, aflat pe lista supleanților Partidului Național Liberal (PNL), în urma alegerilor autorităților administrației publice locale din 27 septembrie 2020, ce urmează să intre în componența Consiliului Local al UAT Sălătrucei, jud. Vâlcea.

Prezenta hotărâre se va comunica Prefectului jud. Vâlcea și Secretarului General al UAT Sălătrucei, jud. Vâlcea.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare pentru persoanele interesate, care în caz de exercitare se va depune la sediul Judecătoriai Brezoi.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, azi, 23.02.2021.

Președinte,  
Vălean Ramona Maria

Grefier,  
Berbece Laura-Cristina

Red./tehnored./V.R.M./B.L.C.  
Ex.4/24.02.2021

